

Номера игроков, вышедших на поле, и состав судейской бригады будут объявлены по радио.

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ СТАТИСТИКИ

Результат встреч _____
Голы забили _____
Матч судили _____

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 4 ИЮЛЯ 1982 г.

	И.	В.	Н.	П.	Разность мячей	О.
1. «Зенит» (Ижевск)	12	7	1	4	19—9	15
2. «Локомотив» (Челябинск)	10	6	3	1	23—6	15
3. «Звезда» (Пермь)	12	6	3	3	23—12	15
4. «Рубин» (Казань)	10	6	3	1	14—9	15
5. «Химик» (Дзержинск)	10	6	2	2	15—9	14
6. «Дружба» (Йошкар-Ола)	11	6	1	4	16—9	13
7. «Крылья Советов» (Куйбышев)	10	5	3	2	12—8	13
8. «Торпедо» (Тольятти)	10	6	0	4	14—12	12
9. «Уралмаш» (Свердловск)	11	5	1	5	17—22	11
10. «Светотехника» (Саранск)	12	4	2	6	11—15	10
11. «Турбина» (Набережные Челны)	10	3	3	4	9—11	9
12. «Уралец» (Нижний Тагил)	11	2	4	5	10—19	8
13. «Волга» (Горький)	10	2	2	6	8—15	6
14. «Газовик» (Оренбург)	10	2	1	7	7—20	5
15. «Гастелло» (Уфа)	10	2	1	7	7—21	5
16. «Сталь» (Чебоксары)	11	0	5	6	5—15	5

Уважаемые товарищи! Следующая игра на нашем стадионе состоится 19 июля. Встречаются «Зенит» (Ижевск) — «Химик» (Дзержинск). Начало в 18 час.

Авторы-составители — В. Н. Маргин,
А. Н. Красильников.

Цена 10 коп.

Тираж 700

Заказ 1908

НП04291

Типография производственного объединения «Ижмаш»



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ЗЕНИТ

Ф
У
Т
Б
О

ЧЕМПИОНАТ СССР

Вторая лига, 2 зона



4 июля 1982 г.

«Зенит»
(Ижевск)

«Звезда»
(Пермь)

Начало в 18 час.

г. Ижевск

«ЗВЕЗДА» ПЕРМЬ

Одна из старейших команд Урала — «Звезда» (Пермь), представляющая моторостроительный завод имени Свердлова, отмечает в этом году славный юбилей — 50-летие со дня основания. За эти годы футболисты с берегов Камы добивались значительных достижений, но были у них и досадные провалы. Достаточно сказать, что пермяки — чемпионы РСФСР 1971 года, в 1972-77, 1979 годах. Они выступали в первой лиге класса «А», где дважды занимали шестое место. Всего в первой лиге клуб провел 275 матчей, одержав 92 победы, сделав 75 ничьих и проиграв 108 игр при разности мячей 314—360. В этот период в «Звезде» сложился неплохой состав, где выделялся острой и результативной игрой А. Маркин, впоследствии долгие годы игравший в высшей лиге за «Зенит» (Ленинград). Кстати, он и стал лучшим бомбардиром, забив 48 мячей.

Вообще же «Звезда» в чемпионатах СССР участвует с 1945 года, а в классе «А» — с 1966 года. За это время ею проведено 1159 матчей: 488 побед, 295 ничьих, 376 поражений. Разность мячей 1617—1328.

С Ижевским «Зенитом» пермяки встречались 26 раз. Перевес и довольно значительный на стороне сегодняшних наших гостей, которые 12 раз побеждали, 8 раз сыграли вничью и 6 раз проиграли. Разность мячей 29—38 в пользу «Зезды».

СЕЗОН МИНУВШИЙ

В прошлом году «Звезда» выступала в зоне команд Сибири и Дальнего востока. Сезон не оправдал надежд пермяков болельщиков, более того, футболисты разочаровали их своей игрой. Вот что писала по этому поводу областная газета: «Так низко в футбольном табеле о рангах «Звезда» давно не опускалась». Толки по этому поводу велись разные. Раздавались скептические голоса по поводу того, что в команду не приглашен никто из опытных игроков, а мол с местным «материалом» многого не добьешься. Говорили о тренерских просчетах, о слабой дисциплине, имея в виду случай, когда группа ведущих игроков в начале сезона нарушила спортивный режим, за что была строго наказана.

Да, одиннадцатое место не может оставить равнодушными тех, кому дорог пермский футбол. Но сезон миновал. Без горячки, по деловому следует прокомментировать его итоги, рассмотреть недостатки и достоинства, наметить пути, шествие по которым вновь вернуло бы «Звезду» расположение ее болельщиков.

Уместно здесь, наверное, познакомить ижевчан и с мнением старшего тренера «Зезды», заслуженного тренера РСФСР Г. Б. Бондаренко: «Об итогах сезона шел разговор и в облсовпрофе, и в облспорткомитете, и в спортклубе, но прежде всего — в нашем коллективе. Причин неудачи немало — необъективных и объективных. Не думаю, что сезон прошел даром и для игроков, и для нас тренеров. Мы все тщательно проанализировали, решив для успеха дела более,

если можно так выразиться, ужесточить требования к игрокам и к себе.

НЕПЛОХОЙ СТАРТ

В этом году «Звезда» стартовала неплохо, она все время находится в группе лидирующих команд. Значит, выводы руководителями клуба сделаны правильные. Как и прежде, нынче во главу угла был поставлен принцип комплектования команды из воспитанников пермского футбола. Кстати, у тренеров «Зезды» налажен неплохой контакт с местными футбольными школами.

Как отмечает Г. Б. Бондаренко, в этом году никто из футболистов не пожелал расстаться с коллективом. Но изменения в команде все-таки есть. По разным причинам отчислены А. Семенов и С. Черепанов. Приняты в команду мастер спорта В. Александров, вернувшийся А. Лунев («Торпедо» Рубцовск). Возвратился в Пермь молодой нападающий С. Худорожков — воспитанник местного футбола, который в последние годы учился в Ленинградской школе-интернате и выступал за «Зенит».

Стабильность коллектива, неплохо проведенный подготовительный период, старательность игроков, твердый курс, взятый тренерами «Зезды», и предопределили стартовые успехи пермяков.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ЗВЕЗДА»

Сергей Оборин
Юрий Гребенюк
Виктор Хатунцев
Сергей Демин
Николай Яковлев
Олег Ситников
Юрий Бурдин
Андрей Боглаевский
Алексей Машков
Сергей Усов
Владимир Александров
Сергей Худорожков
Александр Мироненко
Сергей Таренко
Владимир Штурмин
Алексей Лунев
Михаил Шестаков
Вадим Корешков
Григорий Мединский

Начальник команды:

Юрий Аракович Баяхчиянц

Ст. тренер: м. с. Геннадий

Борисович Бондаренко

Тренер:

Виктор Ефимович Слесарев

«ЗЕНИТ»

Евгений Шкондин
Андрей Борзов
Сергей Шиповский
Владимир Маслов
Владимир Вязовский
Сергей Дементьев
Владимир Еременко
Владимир Кашеваров
Александр Корепанов
Константин Георги
Валерий Сурнин
Валерий Стропилов
Валентин Кириллов
Виктор Дворецкий
Виктор Развеев
Сергей Федоров
Александр Репин
Евгений Тетерин
Сергей Александров
Игорь Сизов

Начальник команды:

Михаил Иосифович Шрайбер

Ст. тренер:

Николай Кузьмич Горшков

Тренер: Александр Васильевич Сальнов